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Ihre Anfragen in der o. g. Drucksache beantworte ich wie folgt: 

 

Zu 1. Was weiß das zuständige Fachamt der Stadtverwaltung über diesen 

Sachstand? 

Dem Amt für Bildung liegen die Versetzungsanträge der Kollegen aus dem 

Erzieherbereich vor. 

 

Zu 2. Was sind die Hintergründe? 

Die Gründe für die Versetzungsanträge sind vielfältig und für das Fachamt 

nachvollziehbar (z.B. Wohnortwechsel, Bewerbung auf eine Stelle für ein an-

deres Aufgabengebiet an einer anderen Schule oder Änderung des Schulkon-

zeptes). 

Alle Versetzungsanträge sind dem Amt für Bildung längerfristig bekannt und 

mit der Schulleitung ist der Weggang der Kollegen im Zuge der Personalpla-

nungen im Mai 2013 für das kommende Schuljahr abgestimmt worden. 

 

Zu den Versetzungsanträgen aus dem Lehrerbereich kann das Amt für Bildung 

keine Stellung beziehen. Hier ist das Staatliche Schulamt Mittelthüringen zu 

kontaktieren. 

 

Zu 3. Mit welchen Maßnahmen sollen die offensichtlich bestehenden Proble-

me gelöst werden? 

Im Erzieherteam arbeiten aktuell 15 Erzieherinnen bis zum Schuljahresende. 

Der Oberbürgermeister 
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Stadtrat Erfurt 

Herrn Rudovsky 

fraktionslos 

 

 

Dringliche Anfrage nach § 9 Abs. 2 der GeschO, öffentlich 

Aktuelle Situation an der "Astrid-Lindgren-Grundschule" (DS 1179/13),  

Journal-Nr.:  

 
 

 

Sehr geehrter Herr Rudovsky, Erfurt,  
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Im Zuge des laufenden Stellenbesetzungsverfahrens wird eine Nachbesetzung durch Erzieherkol-

legen aus anderen Schulen der Stadt sowie neuen Bewerber fristgerecht zum neuen Schuljahr 

2013/14 angestrebt. 

 

Mit freundlichen Grüßen  

 

 

 

Andreas Bausewein 
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